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2. המרחב חולק לקוביות זהות. האם בהכרח עבור כל קוביה תהיה קוביה אחרת, כזאת שיש לשתי הקוביות פאה משותפת?
תשובה: לא.

פתרון. נתחיל מחלוקה רגילה של מרחב לקוביות, שבה כל פאה של כל קוביה היא פאה משותפת עם קוביה אחרת. נבחר קוביה מסוימת C.

ניקח 6 שורות אינסופיות בשלושה כיוונים שונים: 

א) שורה שמכילה את הקוביה שנמצאת מעל C ואת כל הקוביות שנמצאות לפניה ואחריה,

ב) שורה שמורכבת מהקוביה שנמצאת מתחת ל-C וכל הקוביות שנמצאות לפניה ואחריה,

ג) שורה שמורכבת מהקוביה שנמצאת מימין ל-C וכל הקוביות שנמצאות מעליה ומתחתיה,

ד) שורה של הקוביה שנמצאת משמאל ל-C וכל הקוביות שנמצאות מעליה ומתחתיה,

ה) שורה של הקוביה  שנמצאת לפני C וקוביות מימין ושמאל לקוביה זו,
ו) שורה של הקוביה  שנמצאת מאחורי C וקוביות מימין ושמאל לקוביה זו.

עכשיו נזיז כל אחת מ-6 שורות הנ"ל במרחק של מחצית אורך הצלע של הקוביה. כל שורה עדיין מכסה אותו נפח, לכן המרחב עדיין מחול לקוביות. מצד שני, כל פאה של קוביה C כרגע נוגעת בשני קוביות אחרות.

